11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.08.2010 15:05:53

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.08.2010 10:14:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154347/answer/154406




CopepKeHue 1 KOHIIEHTPAIUs CoJiel B MOYe MOTYT U3MEHSThCS B 3aBUCUMOCTH OT IpHeMa MUIIH.
Ocoboro noBopa fng 6ecriokoiicTBa 5 He BUXKY. Ecnu y Bac ecTh 9TOT IOBOT - Hafjo 00paTUTLCI K
OeTCKoMy HedpOJIoTy.



